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Algemeene Vergadering gehouden op 7 December 1931, ’s-avonds halfacht in hotel 
Tjaarda.  
 
Voorzitter de heer A. Waterlander 
Secretaris G. Brouwer 
 
Wanneer tegen 8 uur de voorzitter de vergadering opent zijn volgens de presentielijst 
aanwezig 51 leden. De voorzitter verheugt zich dat zoo vele leden ter vergadering 
zijn gekomen en heet de aanwezigen hartelijk welkom; hij vertrouwt dat de 
besprekingen zakelijk en prettig en in het belang der vereeniging zullen zijn, zoodat 
we een gezellige vergadering zullen hebben. 
 
Onze ijsvereeniging heeft deze winter geen werk te verrichten gehad, omdat de 
ijsvorst Thialf tevergeefs op zich heeft laten wachten. Hij hoopt echter dat 1931/32 in 
deze gunstiger zal zijn voor de beoefening der ijssport. Het zal den leden allen 
bekend zijn dat door den bouw der nieuwe bad- en zweminrichting de baan niet 
onbelangrijk is ingekort; er is echter nog een lengte van ruim 250 m beschikbaar, 
hetgeen voor de grootste rijderijen voldoende is. 
De inventaris bestaat uit 3 hokjes, 6 vlaggen, nummerborden en dergelijke; verder is 
er voorloopig weinig bijzonders mede te deelen. 
 
De secretaris verkrijgt thans het woord voor de voorlezing der notulen; deze worden 
goedgekeurd en vastgesteld. 
 
Bij het verslag van den penningmeester geeft de heer Hornstra een gespecificeerd 
en uitvoerig overzicht van het verloop der finantiën in het afgeloopen jaar. Het zou 
geen zin hebben al deze cijfers hier te vermelden: genoeg zij, dat de kas over dit jaar 
sloot met een batig saldo van ƒ 107,94, vormende met het aanwezige kassaldo van 
ƒ 209,39 een totaal aan kasmiddelen van ƒ 367,33. 
De finantiele commissie, bestaande uit de heeren van Homeijer en Jonkers 
onderzoekt de boekhouding van den penningmeester met de bescheiden, waarna de 
commissie bij monde van den heer v Homeijer verklaart, de zaak te hebben nagezien 
en in de beste orde te hebben bevonden, de commissie stelt voor, de 
penningmeester decharge te verlenen, waarmede de vergadering accoord gaat. 
De voorzitter bedankt de penningmeester voor zijn beheer en de finantieele 
commissie voor de moeite. 
 
Thans is aan de orde bestuursverkiezing voor de periodiek aftredende heeren 
Waterlander en Koopmans. Bij de gehouden stemming blijken te zijn uitgebracht op 
Koopmans 50: A. Waterlander 33, zoodat deze heeren bij eerste stemming een 
meerderheid op zich vereenigen. De gekozenen nemen de benoeming aan. 
 
Thans volgt uitloting van 10 aandeelen; bij afwezigheid van ons erelid de heer t. 
Koopmans vindt de trekking plaats door den heer A. Koopmans. Uitgeloot worden de 
nummers 9; 86; 74; 117; 98; 43; 33; 29; 109: 4; 
De uitgelote aandeelen kunnen bij den penningmeester worden ingewisseld. 
 
Vervolgens brengt de voorzitter in bespreking punt 6: winterprogram. Hij deelt mede 
dat het bestuur in deze niet met een bepaald voorstel meende te moeten komen; het 
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woord is aan de vergadering. Verschillende der aanwezigen voeren hierover het 
woord en verschillende wenschen worden naar voren gebracht. 
De heer van Homeijer vindt in de eerste plaats een rijderij van schoolkinderen van 
belang; de heer J. de Vries bepleit een rijderij van de snelste rijders, zoo mogelijk de 
eerste, terwijl hij ook een rijderij van turners en turnsters mooi vind. 
De heer Weener vraagt of ook een rijderij van leden zal kunnen worden gehouden. 
De voorzitter meent dat dit wel vanzelf spreekt, doch zou gaarne het oordeel van de 
vergadering hooren, of dit moet worden georganiseerd als snelrijderij of als 
aardigheid. 
Bij meerderheid meent men dat een ledenwedstrijd een aardigheidje moet zijn. 
Het Bestuur zal trachten zegt de voorzitter, alle wenschen zooveel mogelijk tegemoet 
te komen, maar dit kan alleen wanneer de winter medewerkt en zorgt voor een 
poosje mooi ijs. 
Als geschikte rijderij wordt ook nog genoemd een wedstrijd van vrouwen om flinke 
geldprijzen. Verder wordt nog gevraagd of aan de ledenrijderij een prijsuitdeeling kan 
worden verbonden; de voorzitter zegt toe dat dit zal gebeuren als dit eenigszins 
mogelijk is. 
 
Bij de rondvraag komt de voorzitter nog eens terug op het winterprogram; hij zegt dat 
het bestuur, wanneer er onverhoopt weer geen ijs mocht komen, er geen bezwaar in 
ziet in het voorjaar een feestavond voor de leden te organiseren; met applaus geeft 
de vergadering te kennen, het met dit idee geheel eens te zijn. 
 
De heer J. Oosterhof vraagt, of het niet mogelijk zou zijn, de baan ’s-Avonds 
electrisch te verlichten, om daardoor menschen die overdag zijn verhinderd, de 
gelegenheid te geven, des avonds te profiteeren. De voorzitter deelt mede, deze 
zaak reeds te hebben besproken; een deskundige raamt de kosten op ± ƒ800,-; en 
zal voorloopig wel niet best gaan. 
De heer van Homeijer voelt ook wel voor verlichting en zou dan in overweging willen 
geven, om de feestavond eventueel niet te laten doorgaan, maar het geld te 
reserveeren. 
De heer Fabriek voelt er meer voor, om de feestavond te laten doorgaan. De heer 
Jonkers betwijfelt of de animo voor ’s avonds rijden wel zoo groot zal zijn, dat een 
zoo groote uitgave er voor is gewettigd; hij zou desnoods een proef willen nemen 
met lampions. 
Andere leden zijn van meening dat een noodverlichting wel is te maken voor veel 
minder geld. Tenslotte wordt besloten de zaak aan te houden voor nader onderzoek. 
 
De heer G. de Boer spreekt de wensch uit dat er ook op Zondagmiddag door de 
vereeniging eens wedstrijden zullen worden uitgeschreven; hij meent dat dit voor 
vele menschen een uitkomst zal zijn, omdat ze in de week steeds verhindert zijn. 
De voorzitter zegt dat deze zaak de vorige vergadering in den breede is besproken, 
het bestuur is van mening dat dit niet gewenscht is met het oog op de samenstelling 
der vereeniging. Bovendien heeft de heer Koopmans de vorige vergadering 
nadrukkelijk verklaard, hiervoor geen toestemming voor het gebruik der baan te 
geven. Hij meent dat dit besluit moet worden geerbiedigt. De heer de Boer is het 
hiermede niet eens: hij maakt er een voorstel van, dat hij gaarne in stemming zou 
zien gebracht, bij aanneming zou nader met de heer Koopmans kunnen worden 
gepraat. 
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Het Bestuur blijft op zijn standpunt staan; de heer Hosper deelt nog mede van de 
heer Koopmans nogmaals de verzekering te hebben gekregen dat deze bij zijn 
weigering blijft en beslist geen toestemming geeft. De heer Hepkema komt het voor, 
dat de heer Koopmans, die zich tegenover de vereeniging buitengewoon welwillend 
heeft getoond, hier wordt genegeerd in zijn wenschen, op een wijze die z.i. beneden 
onze waardigheid is. Hij geeft ernstig in overweging, het voorstel in te trekken. 
De heer de Boer blijft het daarmede niet eens: hij vraagt stemming. 
Bij stemming blijkt dat er 19 stemmen tegen zijn, 12 vóór en 22 blanco, zoodat het 
voorstel is afgestemd. 
 
De L. Zwart?? Vraagt nog of er met een hardrijderij op zaterdagmiddag al niet veel 
gewonnen zou zijn; de voorzetter zegt, dat het Bestuur hiervan nota zal nemen. 
Verder wordt er nog gewezen op verpachting consumptietent; men vindt dat dit onder 
de leden moet gebeuren, per rijderij en voor de geheele winter. De voorzitter zegt dat 
het Bestuur hiervoor zal zorgdragen. 
 
Hij meent hier een woord van dank te moeten brengen aan L.Zwart??, die op 
zorgvuldige wijze voor contributieinning zorgt en altijd uit is op nieuwe leden. 
 
Thans vind er plaats een verloting der schaatsen.; het nummer is 36; de schaatsen 
worden gewonnen door den nestor der vereeniging, de heer Hesse? De Vries; een 
uitslag die met applaus wordt begroet. 
 
De heer Scheper wijst nog op het belang van een goede consumptietent, terwijl 
enkele leden muziek op de baan wenschen. 
De voorzitter deelt mede dat het bestuur een en ander zal overwegen. 
 
Hij sluit met een woord van dank aan de leden voor hun aanwezigheid de 
vergadering. 
 


